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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения 

Прокуратурой Черепановского района проведена проверка исполнения ГБУЗ НСО «Черепановская ЦРБ» требований санитарно-эпидемиологического законодательства при организации питания, в ходе которой были выявлены многочисленные нарушения.
Так, было установлено, что в ЦРБ не в полном объеме ведется документация о выполнении мероприятий по обеспечению безопасности в процессе изготовления пищевой продукции; при хранении пищевой продукции не соблюдаются условия ее хранения и сроки годности, установленные изготовителе; в журнале бракеража готовой продукции не отражается время изготовления блюд, время разрешения на раздачу продукции; оценка качества блюд проводится не бракеражной комиссией; бракеражу подвергается часть приготовленных блюд; не осуществляется должный контроль за отбором и хранением суточных проб; разделочный инвентарь и технологическое оборудование, закрепленные за каждым цехом, используется не по назначению и др.
По результатам проведенной проверки прокурором района главному врачу было внесено представление об устранении выявленных нарушений, по результатам рассмотрения которого одно должностное лицо было привлечено к дисциплинарной ответственности.
Кроме этого, в отношении медицинской сестры диетической вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 6.6 КоАП РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к организации питания населения), по результатам рассмотрения которого должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 5 000 рублей.
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