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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения 

Прокуратурой Черепановского района проведена проверка исполнения ООО ГК «Дорогинский кирпич» требований трудового и миграционного законодательства.
Проверкой установлено, что в июле 2020 года ООО ГК «Дорогинский кирпич» для выполнения работ привлекло шесть иностранных граждан к трудовой деятельности в качестве рабочих, не заключив с ними трудовые договора. На момент проведения проверки иностранные граждане продолжали осуществлять трудовую деятельность в организации. При этом иностранные граждане оснований для осуществления трудовой деятельности на территории РФ не имели.
Кроме этого, ООО ГК «Дорогинский кирпич» предоставило четырем иностранным гражданам помещение для проживания, не поставив их при этом на миграционный учет по месту пребывания.
Ввиду выявленных нарушений требований трудового законодательства прокурором района 23.09.2020 было внесено представление об устранении нарушений трудового и миграционного законодательства.
Кроме этого, в отношении организации вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях по ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушения трудового законодательства), ч.4 ст.18.9 КоАП РФ (нарушение правил пребывания в РФ иностранных граждан) и ч.1 ст.18.15 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности иностранного гражданина).
Все акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении; результаты их рассмотрения актов и устранение нарушений прав иностранных граждан контролируются прокуратурой.
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