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ИНФОРМАЦИЯ
для опубликования 


Прокуратурой района в октябре 2020 года проведена проверка исполнения 
ГБПОУ НСО «Черепановский политехнический колледж» требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Вопреки требованиям законодательства о контрактной системе в сфере закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд директором названного учреждения информация об исполнении 3 контрактов на сайте единой информационной системы в сфере закупок размещена не своевременно.
Ввиду выявленных нарушений и.о. прокурора района 30.10.2020 в отношении директора ГБПОУ НСО «Черепановский политехнический колледж» вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ, которое рассмотрено, директору назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тыс.руб.
В целях устранения выявленных нарушений прокурором района 28.10.2020 директору названного учреждения внесено представление, которое рассмотрено, требования прокурора удовлетворены, один сотрудник привлечен к дисциплинарной ответственности.


Прокурор района 

старший советник юстиции                                                                     И.А. Зинченко
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