На территории Черепановского района сотрудники полиции проведут профилактические мероприятия «Мотоциклист»
С 1 мая на территории Черепановского района сотрудники полиции официально начнут основную профилактическую работу,  направленную на предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием мотоциклистов, водителей мопедов и скутеров. Данная работа продлится до закрытия мотосезона в октябре 2018 года. В этот период сотрудники ДПС  ГИБДД, участковые уполномоченные полиции ежедневно будут осуществлять контроль за дорожным движением, особое внимание уделяя водителям мототранспорта. 

Согласно данным анализа аварийности на автодорогах с участием мотоциклистов и водителей мопедов за 2017 год на автодорогах Черепановского района произошло 7 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 8 человек получили телесные повреждения различной степени тяжести. Основными причинами ДТП являлись нарушение маневрирования, нарушения скоростного режима водителями мототранспорта. Также имелись нарушения Правил дорожного движения со стороны водителей автотранспорта. Особую тревогу вызывают факты управления мотоциклами и скутерами лицами, которые не достигли разрешенного возраста 16-ти и 18-ти лет, не имеющими права управления мототранспортом, а также управление указанным видом транспорта в состоянии опьянения. 
Данные происшествия были совершены на улицах г. Черепаново, в п. Медведское, в п. Дорогино-Заимка.

Лица, неоднократно нарушающие правила дорожного движения на мототранспорте,  сотрудниками ГИБДД «Взяты на контроль».
В преддверии начала мотосезона сотрудники полиции совместно с другими заинтересованными ведомствами, в целях разъяснения основ безопасности, проводят профилактические беседы с учащимися образовательных учреждений, с родителями. 
Очередное такое мероприятие прошло в Черепановском политехническом колледже. Студенты с большим вниманием прослушали предостережения от инспектора Госавтоинспекции, просмотрели видеофильм о нарушениях Правил дорожного движения водителями мототранспорта. 
Сотрудники ГИБДД и преподаватели надеются, что многие молодые люди сделают соответствующие выводы, задумаются о своей безопасности и безопасности других участников дорожного движения.     
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