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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения

Во исполнение приказа прокурора Новосибирской области от 28.06.2019 № 78 «О взаимодействии органов прокуратуры Новосибирской области со средствами массовой информации» прокуратура Черепановского района направляет информацию для размещения на Интернет-сайте прокуратуры области. 
Прокуратурой Черепановского района проведена проверка исполнения ООО «Стройсеврис» требований трудового и миграционного законодательства.
Проверкой установлено, что в период с 01.03.2020 по 02.07.2020           ООО «Стройсервис» для выполнения работ на территории Новосибирской области привлекло трех иностранных граждан к трудовой деятельности в качестве рабочих, не заключив с ними трудовые договора.
В последующем иностранные граждане прекратили осуществление трудовой деятельности в ООО «Стройсервис» по собственному желанию в связи с невыплатой заработной платы. На момент проведения проверки в ООО «Стройсервис» имелась задолженность по окончательному расчету при увольнении перед 10 иностранными гражданами в размере 423 800 рублей.
Ввиду выявленных нарушений требований трудового законодательства прокурором района 20.08.2020 в отношении генерального директора        ООО «Стройсервис» и названного юридического организации вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях по ч.ч. 4, 6 ст. 5.27 КоАП РФ, которые находится на рассмотрении.
В этот же день прокурором района генеральному директору            ООО «Стройсервис» объявлено предостережение о недопустимости нарушения трудового законодательства.
Также, было установлено, что двое иностранных граждан не имели документов, позволяющих им осуществлять трудовую деятельность на территории РФ, основания для осуществления трудовой деятельности в отсутствие данных документов у данных иностранных граждан также отсутствовали. 
При привлечении же третьего иностранного гражданина                  ООО «Стройсервис» допустило нарушения миграционного законодательства, выразившееся в неуведомлении УВМ ГУ МВД России по Новосибирской области в установленные законом сроки о привлечении к трудовой деятельности на территории Новосибирской области гражданина Узбекистана, а также о прекращении осуществления им трудовой деятельности.
Ввиду выявленных нарушений требований миграционного законодательства прокурором района 20.08.2020 в отношении                   ООО «Стройсервис» вынесено два постановления о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 1 ст.18.15 КоАП РФ, два постановления – по ч. 4 ст. 18.15 КоАП РФ, которые находятся на рассмотрении в миграционном пункте ОМВД России по Черепановскому району.
По результатам проведенной проверки 20.08.2020 прокурором генеральному директору ООО «Стройсервис» было внесено представление об устранении нарушений трудового и миграционного законодательства, которое находится на рассмотрении. 
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