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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения 


Прокуратурой Черепановского района проведена проверка исполнения ООО «Зевель» требований трудового законодательства, в ходе которой выявлены следующие нарушения.
Так, было установлено, что книга учета движения трудовых книжек и вкладышей в них ООО «ЗЕВЕЛЬ» не пронумерована, не прошнурована, не заверена подписью руководителя организации, а также не скреплена сургучной печатью или пломбой; специально уполномоченное лицо ответственное за ведение, хранение, учет и выдачу трудовых книжек на предприятии приказом (распоряжением) работодателя не назначено.
Кроме этого, в нарушение требований ст. 136 ТК РФ заработная плата за апрель-июнь 2020 года выплачивалась работникам один раз в месяц.
При проведении проверки на территории предприятия также было установлено, что работодателем не обеспечивается применение работником средств индивидуальной защиты. Так, был обнаружен работник бульдозерист без средств индивидуальной защиты, которые при этом были ему выданы. 
По результатам проведенной проверки 13.08.2020 прокурором района директору ООО «Зевель» внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства, которое находится на рассмотрении; в отношении директора ООО «Зевель» вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях по ч.ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ, ч.1 ст 5.27.1 КоАП РФ, в отношении юридического лица – по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которых директор привлечен к административной ответственности в виде предупреждения, организация – к штрафу в размере 15 000 руб.; объявлено предостережение о недопустимости нарушения трудового законодательства.
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