Протокол № 2
Рассмотрения заявок на участие, в конкурсе  

Новосибирская область, Черепановский район, Р.п. Посевная 10 час.00 мин. 10 июля 2019 года.
Организатором торгов является: администрация рабочего поселка Посевная Черепановского района Новосибирской области.
Сведения об объекте и предмете конкурса: открытый конкурс на право заключения договора аренды на объект теплоснабжения, принадлежащий по праву собственности администрации рабочего поселка Посевная Черепановского района Новосибирской области.
Лот № 1: «Блочно-модульная котельная на базе котельной №2, в р.п. Посевная Черепановского района Новосибирской области» ( с оборудованием согласно приложению №2) назначение: Нежилое здание. Целевое назначение: осуществление теплоснабжения в р.п. Посевная. Площадь: общая 111,7 кв.м.. Этажность: 1. Кадастровый номер: 54:28:030403:371. 
 Земельный участок. Категория земель: земли населенных пунктов, вид разрешенного, использования – для размещения промышленных объектов. Площадь: 2601 кв.м.. Кадпстровый (или условный) номер: 54:28:030403:362.
  Адрес (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Новосибирская область, Черепановский район, рабочий поселок Посевная, ул. Фурманова, д. 10а.
Извещение № 1 о проведении настоящего открытого конкурса было размещено на официальном сайте торгов 05.06.2019г.
На заседании конкурсной комиссии присутствовали:
Председатель комиссии: А.С. Журавлев
Заместитель председателя комиссии: Е.Г. Фефелова
Члены комиссии: 
Н.Р. Гусева
С.А. Нельзина
А.Ю. Саратова
М.П. Морозова
Секретарь: Е.В. Сафронова
1. До окончания указанного в извещении о проведении конкурса срока подачи заявок на участие в конкурсе 08 июля 2019 года было предоставлено 2 запечатанных конверта от ООО «ЖКХ-Дорогино» и ООО «Теплосеть-Посевная».
2. Рассмотрение заявок на участие в открытом конкурсе по предоставлению арендных прав на муниципальный объект недвижимого имущества проводит Единая комиссия по адресу: Российская Федерация, 633511, Новосибирская область, Черепановский район, рабочий поселок Посевная, улица Островского, 58.
3. На процедуре рассмотрения заявок на участие в Конкурсе на предмет соответствия требованиям, установленным конкурсной документацией не присутствовали представители участников Конкурса.
4. Комиссией рассматривается заявка на участие в конкурсе под №1.
 Маркировка на конверте не соответствует вложению, на конверте указывается название участника аукциона как ООО «ЖКХ-Дорогино», во вложении содержится документация на ООО «ЖКХ-Посевная». Печать организации на конверте отсутствует.
 Таким образом аукционной комиссией принято решение о недопущении заявителя к участию в конкуре в связи с введением аукционной комиссии в заблуждение.
  
	Наименование участника
	ООО «ЖКХ-Дорогино»

	Местонахождение
	[bookmark: _GoBack]633511, Российская Федерация, Новосибирская область, Черепановский район, р.п. Посевная, ул. Островского, 62, Офис 6

	Дата и время подачи заявок
	05.07.2019г., 11-55



5. Комиссией рассматривается заявка на участие в конкурсе под №2.
Конверт с заявкой маркирован. Печать на конверте отсутствует.
 Заявка под номером 2 не сброшюрирована и не прошита, нумерация отсутствует. Количество листов, прилагаемых к заявке – 34 (тридцать четыре). Опись прилагаемых к заявке документов отсутствует, кроме того в заявке не указано количество прилагаемых к заявке листов.
 Согласно установленным аукционной документацией требованиям о внесении задатка для участия в конкурсе документ об оплате задатка был предоставлен 08.07.2019г., но материальное обеспечение для участия в конкурсе на счет Администрации рабочего поселка Посевная по состоянию на 10.07.2019г. не поступало, что является основанием для отказа в участии в конкурсе и противоречит Требованиям о внесении задатка (в соответствии с п. 14 Конкурсной документации/Требования о внесении задатка) .
 Таким образом конкурсной комиссией принято решение о недопущении заявителя к участию в конкурсе в связи невнесением задатка на расчетный счет администрации р.п. Посевная в срок установленный конкурсной документацией.
	Наименование участника
	ООО «Теплосеть-Посевная»

	Местонахождение
	633511, Российская Федерация, Новосибирская область, Черепановский район, р.п. Посевная, ул. Островского, 62, офис 4

	Дата и время подачи заявки
	08.07.2019г. 11-00


 В связи с отсутствием допущенных участников на участие в открытом конкурсе на право аренды объекта теплоснабжения на территории рабочего поселка Посевная Черепановского района Новосибирской области, в соответствии с Приказом Федеральной антимонопольной службы от 10 февраля 2010г. № 67 «О порядке проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, и перечне видов имущества, в отношении которого заключение указанных договоров может осуществляться путем проведения торгов в форме конкурса», открытый конкурс на право заключения договора аренды на объект теплоснабжения, принадлежащий по праву собственности Администрации р.п. Посевная признается несостоявшимся.
Комиссия решила:
1)Признать открытый конкурс несостоявшимся в связи с отсутствием допущенных к участию в конкурсе участников.
2) Возвратить задатки, внесенные для участия в конкурсе заявителями.
За данное решение комиссия проголосовала единогласно.

Настоящий протокол составлен в двух экземплярах.
Подписи:
Председатель комиссии: А.С. Журавлев
Заместитель председателя комиссии: Е.Г. Фефелова
Члены комиссии: 
Н.Р. Гусева
С.А. Нельзина
А.Ю. Саратова
М.П. Морозова
Секретарь: Е.В. Сафронова



