РЕКОМЕНДАЦИИ
 публичных слушаний  состоявшихся 13 января 2020 года

      	В соответствии со статьей 28 Федерального Закона №131-ФЗ  от  6  октября 2003 года   «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением «Об утверждении Положения об организации и проведении публичных слушаний в рабочем поселке Посевная Черепановского района Новосибирской области»,  протоколом публичных слушаний  от  13.01.2020  года
РЕКОМЕНДОВАТЬ:
1. Совету депутатов   рабочего поселка Посевная Черепановского района Новосибирской области,  принять проект муниципального правового акта « О внесении изменений в Устав  рабочего поселка Посевная Черепановского района Новосибирской области, принятии проекта муниципального правового акта о внесении изменений в устав  рабочего поселка Посевная Черепановского  района Новосибирской области».


Статья 8. Муниципальные выборы
1.часть 5 статьи 8 изложить в следующей редакции: 
«5.Муниципальные выборы проводятся в целях  избрания депутатов  Совета депутатов на основе всеобщего равного и прямого  избирательного права при тайном голосовании. Выборы  депутатов  Совета депутатов  проводятся по  мажоритарной избирательной  системе  относительного большинства по одномандатным избирательным округам.»

Статья 18. Совет депутатов.
1.часть 1 статьи 18 изложить в следующей редакции:
«1.Совет  депутатов состоит из 11 депутатов, избираемых на муниципальных выборах на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном  голосовании по мажоритарной  избирательной системе относительного  большинства по одномандатным избирательным округам.»
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