РЕКОМЕНДАЦИИ
 публичных слушаний  состоявшихся 18 мая 2020 года

      	В соответствии со статьей 28 Федерального Закона №131-ФЗ  от  6  октября 2003 года   «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением «Об утверждении Положения об организации и проведении публичных слушаний в рабочем поселке Посевная Черепановского района Новосибирской области»,  протоколом публичных слушаний  от  18.05.2020  года
РЕКОМЕНДОВАТЬ:
1. Совету депутатов   рабочего поселка Посевная Черепановского района Новосибирской области,  принять проект муниципального правового акта « О внесении изменений в Устав  рабочего поселка Посевная Черепановского района Новосибирской области, принятии проекта муниципального правового акта о внесении изменений в устав  рабочего поселка Посевная Черепановского  района Новосибирской области».


1. Статья 3. Муниципальные правовые акты.
часть 3 дополнить следующим абзацем:
«Сетевое издание – портал Минюста России (доменные имена: http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст.рф; регистрационный номер и дата регистрации в качестве сетевого издания: Эл № ФС77-72471 от 05.03.2018) является дополнительным источником официального опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов и соглашений, заключаемых между органами местного самоуправления.»

2. Статья 33. Избирательная комиссия рабочего поселка Посевная Черепановского района Новосибирской области.
 дополнить частью 8 следующего содержания:
«8. В целях обеспечения реализации избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации, а также оказания содействия комиссиям в реализации их полномочий может быть использована федеральная государственная информационная система «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».»
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Председатель комиссии				                  Е.Г.Фефелова
