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заседания рабочей группы

22.01.2021                                       р.п. Посевная                                            11-00

Присутствовали: 
   
Колесников Сергей Алексеевич  - глава рабочего поселка Посевная Черепановского района Новосибирской области, председатель рабочей группы;

  Мельман С.Н.- заместитель главы рабочего поселка Посевная Черепановского района Новосибирской области, заместитель председателя рабочей группы;

  Члены рабочей группы:

   Секретарь рабочей группы;
Сафронова Екатерина Владимировна - специалист администрации рабочего поселка Посевная  Черепановского района Новосибирской области
Члены рабочей группы:
Саратова Ася Юрьевна - специалист администрации рабочего поселка Посевная  Черепановского района Новосибирской области;
Белкин Андрей Андреевич - специалист администрации рабочего поселка Посевная  Черепановского района Новосибирской области;
Нельзина Светлана Александровна - специалист администрации рабочего поселка Посевная  Черепановского района Новосибирской области;

 Повестка дня:
 - анализ реестра муниципального имущества. 
 Выступила: Мельман С.Н.
           В соответствии со статьей 18 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», предусмотрено оказание имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, а также самозанятым гражданам.
           В целях исполнения обращения Департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области от 15.12.2020 № 19686-08/38 «О предоставлении информации» от 15.01.2021 №362-08/38 «О предоставлении информации» и обеспечения доступа субъектов малого и среднего предпринимательства и самозанятых граждан к предоставляемому на льготных условиях имуществу, а также с целью выявления неиспользуемого или неэффективно используемого муниципального имущества, для включения в перечень, предлагаю рассмотреть реестр муниципального имущества, а именно:
       1.Земельный участок, кадастровый номер 54:28:030209:198, площадью 10078,0 кв.м, расположенный по адресу: Новосибирская область, Черепановский район,  р.п. Посевная, ул Крылова, уч. 1/8.
       
           
 	Решили:
         1. Вышеперечисленное муниципальное имущество включить в перечень муниципального имущества муниципального образования р. п. Посевная Черепановского района Новосибирской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) и опубликовать на официальном сайте администрации р.п. Посевная Черепановского района Новосибирской области данный правовой акт.



Председатель рабочей группы                                                              С.А. Колесников

