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ИНФОРМАЦИОННАЯ  ГАЗЕТА

ПОСЕВНИНСКИЙ   ВЕСТНИК
№32(354)      Печатное издание органов местного самоуправления Администрации     Выходит
03 ноября    рабочего поселка Посевная Черепановского района Новосибирской области  с 2008года
	ДОКУМЕНТЫ


2021 года
Объявление

Прокуратура Черепановского района с 08.11.2021 по 16.11.2021 будет осуществлять прием звонков по «горячей линии» по вопросам, связанным с нарушениями порядка рассмотрения обращений граждан поднадзорными органами местного самоуправления и осуществляющими публично значимые функции государственными и муниципальными учреждениями (ст. 5.59 КоАП РФ), а также сведений о ненадлежащем, в том числе несвоевременном рассмотрении органами местного самоуправления их заявлений о предоставлении земельных участков для ведения огородничества и садоводства, эксплуатации расположенных на участках объектов недвижимости (например жилого дома), а также заявлений граждан, имеющих трех и более детей.

Прокурор Черепановского района – Зинченко Илья Александрович

Время работы «горячей линии» – с 8 по 16 ноября 2021 года, по будням с 9:00 до 18:00.
Контактный телефон 73834521088
Новосибирская область вместе со всей страной участвует в первой цифровой Всероссийской переписи населения

✅ Перепись – это самый эффективный способ сбора достоверных данных о населении нашей станы. На основе этих данных формируются планы развития территорий, размеры и типы льгот, программы поддержки отраслей.

✅ Данные о населении помогут понять, где и сколько необходимо построить больниц, школ, детских садов, домов культуры, парков.

✅ Благодаря результатам Всероссийской переписи, станет понятно, где нужно будет открыть новые магазины, почтовые отделения, построить новую дорогу или провести линию электропередач.

✅ Участвуйте в цифровой Всероссийской переписи населения в том числе на портале Госуслуг. Это удобно, быстро и безопасно.

Получить государственные услуги Росреестра можно на официальном сайте ведомства

Росреестр в интересах граждан обеспечит оказание государственных услуг в период с 30 октября по 7 ноября, которые объявлены нерабочими днями согласно Указу Президента России Владимира Путина «Об установлении на территории Российской Федерации нерабочих дней в октябре – ноябре 2021 г.».
В личном кабинете на официальном сайте Росреестра можно подать документы на кадастровый учёт, регистрацию прав, отправить заявление на исправление технической или реестровой ошибки, направить запрос на получение выписки из ЕГРН. Выписку из ЕГРН в электронном виде можно получить с помощью онлайн-сервиса Федеральной кадастровой палаты и через портал Госуслуг.

Напоминаем, получить выписку из ЕГРН в бумажном виде, а также подать документы на кадастровый учёт и регистрацию прав можно в офисах центра «Мои Документы» (МФЦ). С режимом работы офисов МФЦ Новосибирской области можно ознакомиться на сайте: mfc-nso.ru.

В офисе региональной Кадастровой палаты подать документы можно только по экстерриториальному принципу – в отношении объектов недвижимости, расположенных за пределами Новосибирской области. Приём документов осуществляется по предварительной записи по телефону: 8 (383) 349-97-89.

Информацию о получении государственных услуг Росреестра и Кадастровой палаты предоставляет Ведомственный центр телефонного обслуживания (ВЦТО) по номеру телефона: 8-800-100-34-34.

Администрация рабочего поселка Посевная Черепановского района Новосибирской области
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