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Андрей Травников: Из нынешней ситуации Новосибирская область выйдет с новыми экономическими возможностями
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Андрей Травников обратился к главам муниципалитетов с призывом всесторонне поддержать руководство Российской Федерации в нынешней ситуации, когда наша страна находится под жестокими санкциями со стороны стран Запада и их союзников. «Ситуация сегодня непростая, мы видим проблемы, но все они будут успешно решены. Когда всё завершится, мы своих не бросим и поможем восстановить пострадавшую украинскую экономику и всю инфраструктуру. Сегодня Президенту России Владимиру Путину требуется наша поддержка. Наши враги хорошо знают историю и прекрасно понимают, что военной силой извне Россию победить невозможно – можно только вами фронт – здесь. Россия всегда держалась на регионах, в том числе на сибирских – и в этот раз мы должны обеспечить защиту нашей страны. 
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Мы – не идеалисты, а потому понимаем, что беспрецедентные санкции негативно повлияют на нашу с вами жизнь. Задача – преодолеть их с минимальными последствиями и максимально быстро вернуться к нашим планам по развитию. У Новосибирской области после того, как мы всё это переживём, появятся дополнительные возможности, потому что однозначно экономический крен с Запада перейдёт на восточное направление. Основными нашими партнёрами будут страны Центральной и Средней Азии, Китай, Индия, страны Юго-Восточной Азии, и благодаря географическому положению у Новосибирской области появляются новые возможности развития. Но это – стратегические решения.

Что касается тактических решений, приоритетов, которые Правительство Новосибирской области определило для себя, то их четыре. Это: стабилизация цен на потребительском рынке и на рынке стройматериалов – мы действительно смогли сбить спекулятивные попытки задрать цены; обеспечение посевной кампании 2022 года техникой, минеральными удобрениями и всем необходимым, выполнение плана посевной в полном объёме; обеспечение работы предприятий – как системообразующих, так и попавших под удар западных решений, работа с нашими экспортёрами и крупными промышленными предприятиями, зависящими от импортных комплектующих; тактическая работа с бюджетными инвестициями и частными крупными инвестпроектами.
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Очевидно, что в сложившейся ситуации пострадают бюджеты всех уровней – от федерального до муниципального. В этой ситуации нам потребуется бюджетный манёвр. Задача – по максимуму завершить то, что уже сегодня в заделе, а то, что пока не начато, не отторговано – пока поставить на паузу, как это было в пандемийном 2020-м году. Мы заморозили расходование лимитов. Паниковать в сегодняшней ситуации нельзя – это будет вода на мельницу наших врагов. Мы должны обеспечить уверенность нашей страны через уверенность жителей Новосибирской области», – подчеркнул Андрей Травников. 

Андрей Шимкив также отметил, что любой кризис – это новые возможности, но необходимо усилить бдительность. «Во времена таких кризисов всегда активизируются мошенники, жулики – это закон. Поэтому надо всем держать ухо востро. Будет трудно, но мы это пройдём. Прошу всех объединиться вокруг Губернатора и работать вместе и дружно».

В рамках заседания о мерах по обеспечению устойчивого функционирования экономики Новосибирской области с профильными докладами выступили: министр промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области Андрей Гончаров, заместитель Председателя Правительства Новосибирской области – министр сельского хозяйства Новосибирской области Евгений Лещенко, заместитель Председателя Правительства Новосибирской области – министр финансов и налоговой политики Новосибирской области Виталий Голубенко и начальник контрольного управления Новосибирской области Светлана Шарпф.

В завершение мероприятия Андрей Травников и Андрей Шимкив вручили медали Ассоциации «За развитие местного самоуправления» Председателю Президиума Совета муниципальных образований, главе Чановского района Виктору Губеру и главе Карасукского района Александру Гофман.
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День фельдшера
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21 февраля в России отмечается День фельдшера !
 В с. Дорогина Заимка живет замечательная женщина Степанова Мария Николаевна, 12 лет работает по профессии. Очень отзывчивая, добрая, внимательная , готова всегда помочь!
С большим удовольствием , совместно с администрацией р.п. Посевная , мы поздравили Марию Николаевну с профессиональным праздником ! Также к поздравлениям присоединялась директор Дорогина Заимковской школы, Лина Анатольевна Кривцова
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День сельского старосты
Как же давно в нашем обиходе слово – староста. Но все знают кто такие сельские старосты, это люди, на добровольной основе помогают органам местного самоуправления решать различные задачи.
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Староста - это своего рода посредник между органами местного самоуправления и населением. Это авторитетная фигура среди сельских жителей, человек, который способен организовать односельчан на выполнение общественно-значимых задач.
К муниципальному образованию относятся еще два поселения: с.Дорогина Заимка и п.Запрудный. Где трудятся на посту старосты замечательные люди, преданные своему делу, болеющие всей душой за свои села и за людей.
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Совместно с администрацией р.п.Посевная коллектив ГДК р.п. Посевная организовали выездное мероприятие, чтобы выразить благодарность за нелегкий труд на посту старосты села.

Благодарственное письмо от администрации р.п.Посевная вручили – старосте с.Дорогина Заимка – Куликовой Елене Владимировне и старосте п.Запрудный – Гусельникову Сергею Александровичу.

Уважаемые Елена Владимировна и Сергей Александрович, спасибо вам за отзывчивость, неравнодушие, за бесценный труд на благо родного поселения, а также желаем крепкого здоровья, радости, счастья, неиссякаемой энергии в вашей полезной деятельности. 
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А разве можно так любить…
А разве можно так любить…Именно с этих слов начался творческий вечер, нашего земляка Евгения Задорина. И не случайно, этот вечер состоялся, накануне Международного женского дня. Ведь творчество Евгения пропитано любовью к женщине, переживаниями. Каждое произведение находит отклик в душе и мужчин и женщин.
Посевнинцы давно знакомы с песенным творчеством Евгения и любят его красивые, душевные песни.
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Концерт для ветеранов
23 февраля прошёл праздничный концерт для ветеранов рабочего поселка Посевная. День защитника Отечества — праздник настоящих мужчин. 23 февраля мы не только вспоминаем героические подвиги предков, но и отдаем дань мужеству и благородству любимых представителей сильного пола.
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KapactpoBas nanata no HoBocubupckoi obsactu
paccKasasa, Kak NnoJly4uTb KONuu LOKYMEHTOB




Вечная память

День Защитника Отечества – один из самых важных праздников России. Вся наша история говорит о том, что защита Отечества для россиян часто не просто слово, а дело.
23 февраля в рабочем поселка Посевная прошел митинг, возложили цветы в память о защитниках Отечества, отдавших жизни, защищая Отечество.
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Масленица в р.п. Посевная
 2 марта в Доме Культуры рабочего поселка Посевная прошли масленичные мероприятие для ребят из начальной школы.
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Главные масленичные герои: сама Масленица, Солнце (символ блина) , Бага яга , Тигр и Коза.

Ребята повеселились от души. Дети с удовольствием играли в масленичные игры и участвовали в конкурсах.
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После игровой программы, Масленица порадовала детей, угостила всех блинами и соком.
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C 1 aHBapsa 2021 roga Ans xurtenei AoMa Ae/CTBYIOT HOBble 0693aHHOCTH, YTOGbI
o6ecneunTb NoXxapHyto 6e3onacHocTb B foMe, c6epeub nmywectso. Cobnopaiite
npasuna —
370 Bawa 6e30nacHoCTb, 6e30NacHOCTb BawuX 6M3KNX.

3ANPELWEHO
1. YcraHaBnuBaTh JOOble IPEIMETHI, INPENsSTCTBYIOIIME OSBAaKyalMd, a TaKKe
GHOKI/IPOBB.TL JBEPHU 3BaKyallHOHHBIX BBIXOJIOB B ME€CTax 06LHCFO M0JIb30BaHMUS.
2. yCTpal/IBaTB B TaM6yan BBIXOZOB U3 JOMa CYIIHJIKA U BEIIAJIKK UIA OJCK/IbI, a TAKKE
XPaHHTh HHBEHTaph U MaTepHabl.
3. XpaHHUTH rOpoYHe XKUAKOCTH, TIOPOX, B3phIBUATHIE BEIECTBA, TIUPOTEXHUKY, OAIIOHBI
C rasaMW, a’po30oiqd M JOOble OTXOABI Ha MOJ3EMHOM MapKOBKe, dYepiake W B

oJiBajax.

CTpaMBaTh MacTepCKMe M CKIaJbl Ha uyepjakax, B IOJBaJlaX U APYTHX TEXHHYECKHX
TIOMEILeHUSIX.

OTKpEIBaTh KMOCKH M JapbKH B TH(GTOBBIX XO/IaX, CKIaAUPOBAT TaM BELH.
VcraHaBnuBaTh TIyXH€ peIIeTKH Ha OKHaX M IpHAMKAaX y OKOH I0JBAJoB,
SBIIAIOIINXCS aBAPUHHBIME BBIXOJAMH.

CHHMaTh IpeyCMOTPEHHBIE TeXIOKYMEHTALUeH JBepH 9BaKyallMOHHBIX BHIXOIOB U3

MOATAXHBIX KOPHIOPOB, XOJJIOB, (oife, BecTHOIONEH, TaMOYpOB M JIECTHHYHBIX

KJIETOK, a TaK)Ke Ha Iy TAX BaKyalluH.

8. M3MeHATH IJIAaHMPOBKY M pa3MellaTh HH)XEHEepHble KOMMYHMKALUM M 060pynoBaHHe,
B pesylbTaTe KOTOPBIX OIPaHMYHMBAETCS JOCTYH K OTHETYLIUTENSM, MO0XKAPHBIM
KpaHaM ¥ JPYyrUM CpeACTBaM OOECNeucHMs IMOXapHOW O0e30MacHOCTH U
TI0XKapOTyLIEHHS.

9. Pasmemars Mebenb, 00OpynoBaHME M ApYrHe NPEAMETHl Ha IyTsAX IBAKyalUu, y

ZBepeit 3BaKyallMOHHBIX BBIXO0B, JIOKOB Ha OaJIKOHAX M JIOJDKHUSIX.

. EMOHTHUPOBAThL MEXK AQJIKOHHBIC JIECTHUIBI, 3aBapyuBaTh JIIOKK Ha GalKoOHAX M
JIOIDKUSIX KBApTHP.

11. V61§Fan> TIOMEIIEHUS] U YUCTUTH OJICKAY JIETKOBOCIUIAMEHSAIOIIUMHUCS U TOPIOYUMH
KUIKOCTIMHU.

12. YCTpaHBaTB Ha JICCTHUYHBIX KJIETKaxX KJIaJO0Bbl€, a TAKXKE XPAaHUTH IO JIECTHUYHBIMHU

MapliaMi U Ha JISCTHUYHBIX MIIOIIaAKaxX BEIH, MCGC.’IL, 060pynosamle U Jpyrue
ropro4yue MaTepualbl.

13. PaSMCIIIaTL Ha JIECTHUYHBIX KJIETKaxX, B II03TaXXHBIX KOPHUJAOpax BHEILIHHWE 610K
KOHIMLIUOHEPOB.

14. V3meHsTD my;crpoﬁcmo CHCTEM IIPOTHBOMOXAPHOH 3al[UTBl 0e3 MPOeKTHOU
JIOKyMEHTAIHH.

15. VcrpauBath NPOM3BOJACTBEHHBIE M CKIQJCKAE IOMEIIECHUS 7 NPHMEHEHHs K

)igaﬂem«m B3PBIBOOIIACHBIX U IOXKApPOOIIAaCHBIX BELIECTB U MaTeq_HaJIOB B KBapTHUpax.
16. Vicnonb30BaTh OTKPHITEIM OTOHB HA OasKoHaX 1 JOIKHUIX KBapTHUp.

17. OcraBnsate 6e3 NPpUCMOTpa HCTOYHHKH OTKPBITOrO OTHS (CBE‘{H, HEIMOTYLIECHHBIE

CHrapeThbl, KEpOCHHOBEIE JIAMITBI H JIp. ).
18. Hpo%asa"’rb I/lpl'[pHMeHﬂTb l'IPIpOTeXHBIKy B nomemenusx MK/

19. YcTpauBath CBaJKH FOPIOYHX OTXOJ0B Ha IIPHIOMOBOH TEPPUTOPHUH.

Taxwue ’[8DC6OB3HH5{ CTAQHABJIMBAIOT IIyHKTHI 7, 16, 68, 85, 442, 447 IpaBun
OTHBOIIOXDHOTO PeKHMa
B ociz%%ou enepaBm/I, YTBepiKJeHHble ocTanoBneHneM [IpaBurenscrsa ot 16.09.2020

BEPETMTE CEBSl, COBJTIOAWTE NPABWJIA NOXAPHOW BE3ONACHOCTM

SN O R

Ynpasnsiowas KOMNaHus
000 «)XXKX [loporuHckoe»





А завершением праздника стало зрелищное сжигание чучела Масленицы
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Ансамбль «Вольница»
5 марта вокальный ансамбля «Вольница» рук. Каюкова Г. М., посетили п. Запрудный, с праздничной концертной программой.

Уже стало традицией, накануне Международного женского дня приезжать к женщинам п. Запрудный.
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В тот день поздравительное слово держал глава рабочего поселка Посевная, Колесников С. А. и депутат районного Совета депутатов Черепановского района Каюкова Г. М.

Как никогда, с глубоким пониманием, воспринимались песни о России.

В завершении встречи все собрались за общим столом и спели патриотическую песню «Катюшу», как символ единства, в такое непростое время для России.
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Самооборона или как защититься себя
16 марта в гостях был сотрудник РОСГВАРДИИ - прапорщик Шевляков Леонид Олегович.
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Именно сегодня, как никогда, важно знать основные приемы по самообороне, знать болевые точки на теле человека, а самое главное уметь эти знания применить. Все это сегодня было продемонстрировано ребятам 7-8 классов. Каждый имел возможность на практике познакомиться с тем или иным приемом. Надо заметить, что Леонид Олегович профессионал своего дела, ребята были очень заинтересованы, эмоции переполняли всех.

Отдельная благодарность за сотрудничество и отзывчивость в проведении патриотических мероприятий руководству РОСГВАРДИИ по Черепановскому району и руководству Посевнинской СОШ.
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День работников ЖКХ
18 марта, в преддверии профессионального праздника, Дня работников жилищно – коммунального хозяйства, прошел праздничный концерт. Мы от души поздравили всех присутствующих с профессиональным праздником.
 С поздравительным словом выступил глава администрации р.п.Посевная Колесников С.А. Грамотой администрации р.п.Посевная Черепановского района Новосибирской области , за добросовестный труд в системе жилищно-комунального хозяйства, умелую организацию работы и в связи с празднованием Дня работников ЖКХ награжден: РОГАЧЕВ ЕВГЕНИЙ СЕРГЕЕВИЧ
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Грамотой администрации р.п.Посевная Черепановского района Новосибирской области за многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Дня работников ЖКХ награждены:

Сущенко Валерий Валентинович
Перевозчикова Лариса Витовна
Перевозчиков Виктор Дмитриевич
Вандпкуров Александр Алексеевич
Ленгутин Иван Анатольевна
Баракаев Абдувохид Латифович

Также с поздравительным словом выступила депутат Районного Совета депутатов Черепановского района Каюкова Г.М.
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Современная жизнь не только нашего поселка, но и страны не может обойтись без развитой жилищно-коммунальной отрасли! Уважаемые работники ЖКХ мы ценим ваш труд, будьте здоровы и все нам мира!
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Уважаемы жители р.п. Посевная объявлен сбор средств на проект инициативного бюджетирования парк имени Канакова А.А.

	Инициативное бюджетирование — это возможность населения решить в своем населенном пункте какую-либо проблему, связанную с благоустройством.




В настоящие время идет сбор средств по программе инициативного бюджетирования на строительство парка имени Канакова А.А. на улице Гоголя, необходимо собрать 205 тыс. руб., только после этого из областного бюджета выделят 2 055 249 руб. 

Проект курирует администрация р.п. Посевная, если Вы готовы поддержать проект обращайтесь в приемную администрации лично или по телефону 8-(38345)-48-113 или к специалисту по связям с общественностью Татьяне Александровне Долгушиной 8-913-399-87-74 

Так же ведомости по сбору средств находятся у:

Посевнинская СОШ (Бауэр Ольга Юрьевна 8-913-003-48-35)

Д/с Земляничка (Стародубова Наталья Сергеевна 8-993-005-43-37)
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Д/с Солнышко (Бойко Любовь Александровна 8-923-254-35-75)
О развитие р.п. Посевная
18 марта Глава рабочего поселка Посевная Колесников Сергей Алексеевич провел совещание с председателем Совета депутатов Мурановым В.Н., председателем Совета ветеранов Поминовым Н.В. и членом Совета ветеранов Полухиным Ф.А.

На ней обсуждалось развитие рабочего поселка Посевная, инициативное бюджетирование по проекту парка имени Канакова А.А., о возможности благоустройства территории напротив парка в 2023 году и другие организационные вопросы.
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Но также на совещание было уделено особое внимание обсуждению сегодняшней ситуации на Украине. Об возможности организации сбора гуманитарной помощи жителям Донецкой и Луганской республик. О работе с населением для предотвращения распространения фейковой информации и недопущения паники в обществе
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Как оформить права на недвижимость по почте

Документы для государственной регистрации прав можно подать на бумажном носителе или в электронном виде с использованием электронных сервисов.

В условиях современной жизни возможность лично обратиться              в многофункциональный центр имеется не всегда. Не у каждого заявителя есть электронная подпись, чтобы подать документы электронно.

Для таких случаев законодательством предусмотрена возможность представить документы на бумажном носителе почтой.

Документы направляются почтовым отправлением с объявленной ценностью при его пересылке, описью вложения и уведомлением о вручении в территориальный орган Росреестра по месту нахождения объекта недвижимости. 

При направлении документов для регистрации почтой:
· с объектом недвижимости.

К заявлению прилагаются правоустанавливающие и иные необходимые для регистрации прав документы, а также копия документа, удостоверяющего личность физического лица (правообладателя, сторон сделки, представителя данных лиц).   

В течение одного рабочего дня Росреестр уведомит заявителя                 о принятии документов с указанием их перечня, даты и времени их представления.

После завершения государственной регистрации заявитель получит документы с отметкой об их переводе в электронную форму вместе с иными подлежащими выдаче документами. 

Узнать адрес территориального органа Росреестра можно в разделе «Территориальная сеть» на официальном сайте Росреестра rosreestr.gov.ru.
Почтовый адрес для обращения в Управление Росреестра по Новосибирской области: 630091, г. Новосибирск, ул. Державина, д. 28.
Порядок направления документов почтой действует до 29.06.2022. С 29.06.2022 данная норма утратит силу.


Подать заявление о льготах по имущественным налогам следует в течение 1-го квартала
УФНС России по Новосибирской области рекомендует в течение 1-го квартала 2022 года представить заявление о налоговой льготе жителям региона, у которых впервые в 2021 году возникло право на льготу по транспортному, земельному налогам и налогу на имущество физических лиц.

В соответствии с нормами, установленными федеральным законодательством, могут не направлять заявления о предоставлении налоговых льгот пенсионеры, предпенсионеры, инвалиды, лица, имеющие трех и более несовершеннолетних детей, ветераны боевых действий, владельцы хозпостроек площадью не более 50 кв. м. Для них действует беззаявительный (проактивный) порядок: налоговый орган применяет льготы на основании сведений, полученных при информационном обмене с ПФР, Росреестром, региональными органами соцзащиты.

Подать заявление на льготу можно через Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц, по почте, либо обратившись в любую налоговую инспекцию или в МФЦ. Не требуется повторно направлять заявление тем, кто уже подавал документ и в нём не указывал, что льгота будет использоваться в ограниченный период.

Кроме того, налоговая служба напоминает и организациям о том, что для транспортного и земельного налогов юридических лиц действует заявительный порядок предоставления налоговых льгот. Заявление о предоставлении льготы юридическим лицам следует подать также в течение 1-го квартала.

С 2021 года налоговые органы региона начали направлять налогоплательщикам – организациям сообщения об исчисленных суммах транспортного и земельного налогов. Сообщение составляется на основе информации, имеющейся у налогового органа, в том числе результатов рассмотрения заявления о налоговой льготе.

Если на дату формирования сообщения у налогового органа нет информации о существующей у организации льготе, то в него будут включены суммы исчисленных налогов без учета льгот. Поэтому заявление о налоговой льготе за 2021 год организации целесообразно представить в течение 1-го квартала 2022 года.

Заявление с подтверждающими документами на предоставление налоговой льготы юридические лица могут представить в любой налоговый орган.

Информацию о  налоговых  льготах  можно получить с помощью сервиса «Справочная информация о ставках и льготах  по  имущественным  налогам» на сайте ФНС России.

Кадастровая палата по Новосибирской области рассказала, как получить копии документов
Довольно часто для оформления сделок и решения земельных споров в суде гражданам необходимо получить копии правоустанавливающих документов и документов, на основании которых сведения об объекте внесены в государственный реестр недвижимости.

Кадастровая палата наделена полномочиями по предоставлению всех видов сведений, содержащихся в ЕГРН, в том числе в виде копий документов. Кроме копий межевых и технических планов, разрешений на ввод объекта в эксплуатацию и иных документов, заявители могут получить копии договоров, соглашений, имеющихся в реестровых делах, на основании которых возникло право собственности на объект недвижимости.

Копии документов предоставляются в течение трех рабочих дней со дня получения запроса. По запросам нотариусов сведения предоставляются в электронной форме в течение одного рабочего дня.

Копии правоустанавливающих документов предоставляются только правообладателям недвижимости или их законным представителям. Копию документа можно получить как в бумажном, так и в электронном виде. Электронная копия юридически равнозначна бумажной, заверяется электронной подписью уполномоченного лица. 

 Запросить копии документов в бумажном виде можно, обратившись с заявлением в ближайший офис центра «Мои Документы» (МФЦ).

При наличии сертификата электронной подписи и авторизации на портале Госуслуг можно подать запрос в личном кабинете на официальном сайте Росреестра. В разделе «Мои услуги и сервисы» необходимо выбрать «Предоставление сведений из ЕГРН», после чего – «Предоставление сведений в виде копии документа». 

Вопросы о порядке предоставления сведений из ЕГРН жители Новосибирской области могут задать по телефону: 8 (383) 349-95-69, доб.3. 

Специалисты Ведомственного центра телефонного обслуживания Росреестра (ВЦТО) в круглосуточном режиме отвечают на вопросы граждан по телефону: 8 (800) 100-34-34 (звонок бесплатный).

Строительство храма
В рабочем поселке Посевная строится храм. С Божьей помощью возвели стены. Далее нужно ставить крышу и купола. Всех неравнодушных оказать благотворительную помощь и пожертвовать по своим возможностям средства для продолжения строительства, пожертвования принимаются в старом храме расположенным по улице Садовая.
 Очень надеемся, что Вы откликнетесь и примите участие в благом деле.

Иерей Николай



Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации по Черепановскому району Новосибирской области приглашает на службу..
Приглашаем на службу граждан Российской Федерации, в возрасте от 18 лет и до 40 лет, с высшим, высшим юридическим, средним юридическим образованием на замещение вакантных должностей среднего и старшего начальствующего состава (офицеры); со средним и средним специальным образованием на замещение вакантных должностей рядового и младшего начальствующего состава (сержантский состав), способных по своим морально-деловым качествам и состоянию здоровья выполнять служебные обязанности сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации.

Для сотрудников устанавливаются следующие льготы и гарантии

Денежное довольствие сотрудника органов внутренних дел на первоначальном этапе службы составляет от 25 000 рублей до 35 000 рублей, в зависимости от замещаемой должности.

Возможность бесплатного обучения в высших учебных заведениях системы МВД;

Оплачиваемый учебный отпуск;

В обязательном порядке предоставляется государственное личное и дополнительное социальное страхование;

Бесплатное медицинское обслуживание (поликлиники, госпитали, санатории на территории РФ);

Очередной ежегодный отпуск продолжительностью 40 календарных дней;

Дополнительные отпуска: за стаж службы в органах внутренних дел, за ненормированный служебный день, отпуск по личным обстоятельствам;

После 20 лет службы в органах внутренних дел предоставляется право выхода на пенсию.

При приеме на службу в органы внутренних дел предпочтение отдается гражданам, ранее проходившим службу в ОВД, ВС и других государственных силовых структурах. 

По всем вопросам просим обращаться по тел.: 8-383-45-22056 в группу по работе с личным составом  Отдела МВД России по Черепановскому району (Новосибирская область, г. Черепаново, ул. Партизанская, д. 25, кабинет № 22).

Как иностранному гражданину получить патент на работу в РФ?


С   29   декабря   2021   года   вступил   в   силу   Федеральный   закон от 1 июля 2021 г. № 274​ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О   правовом   положении   иностранных   граждан   в   Российской   Федерации» и Федеральный закон «О государственной дактилоскопической регистрации в Российской Федерации». В соответствии с нормами данного Закона иностранные граждане, въехавшие в Российскую Федерацию после 29 декабря 2021 года, подлежат обязательной государственной дактилоскопической регистрации, фотографированию, а также медицинскому освидетельствованию и для законного нахождения на территории Российской Федерации обязаны иметь следующие документы: 

1. Документ, подтверждающий прохождение иностранным гражданином или лицом без гражданства обязательной государственной дактилоскопической регистрации и фотографирования   –   выдается территориальными органами МВД России и представляет собой ламинированный бланк (карточка) с фотоизображением и установочными данными владельца. 

2. Документы о прохождении медицинского освидетельствования, выданные уполномоченными медицинскими организациями. 

В какой срок необходимо пройти указанные процедуры? 

Иностранным гражданам, прибывшим в Российскую Федерацию в целях осуществления трудовой деятельности, – в течение 30 календарных дней со дня въезда, либо при обращении с заявлением об оформлении патента или при получении разрешения на работу. Иностранным гражданам, прибывшим на длительный период (более 90 суток) в иных целях – в течение 90 календарных дней со дня въезда. 

Как часто требуется проходить эти процедуры, каковы сроки действия документов?

 Обязательная государственная дактилоскопическая регистрация и фотографирование осуществляются органами внутренних дел однократно, без взимания государственных пошлин, независимо от количества въездов/выездов в Российскую Федерацию.  При этом после окончания срока действия таких медицинских документов иностранным гражданам предоставляется   30   дней для прохождения повторного медицинского освидетельствования. 

Патент - это документ, подтверждающий право иностранного гражданина, прибывшего в РФ в порядке, не требующем получения визы (за исключением отдельных категорий иностранных граждан), на временное осуществление на территории субъекта РФ трудовой деятельности. 

Иностранному гражданину, прибывшему в РФ с целью временной работы на территории субъекта РФ, необходимо обратиться за оформлением патента в течение 30 календарных дней со дня въезда в РФ в уполномоченный орган в сфере внутренних дел. Если иностранный гражданин получил патент на территории одного субъекта РФ, то для осуществления трудовой деятельности на территории другого субъекта РФ он обязан обратиться за получением патента в уполномоченный орган в субъекте РФ, на территории которого данный иностранный гражданин намеревается осуществлять трудовую деятельность. При этом срок 30 дней в данном случае не учитывается. Срок действия патента, выданного в другом регионе, не может превышать срок действия первоначально выданного документа. Заметим, что патент выдается на срок от одного до 12 месяцев. Этот срок может неоднократно продлеваться на период от одного месяца. При этом общий срок действия патента с учетом продлений не может составлять более 12 месяцев со дня его выдачи.

Заявление подается лично либо через уполномоченную субъектом РФ организацию. Оно заполняется на русском языке, а в верхнем углу вклеивается цветная фотография заявителя размером 30 x 40 мм.

К заявлению прикладываются следующие документы:

1) документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина и признаваемый РФ в этом качестве, срок действия которого заканчивается не ранее одного года со дня подачи заявления;

2) действующий на территории РФ на срок осуществления трудовой деятельности иностранным гражданином договор (полис) добровольного медицинского страхования либо договор о предоставлении платных медицинских услуг, заключенный с медицинской организацией в том субъекте РФ, где иностранец намеревается осуществлять трудовую деятельность;

3) документы, подтверждающие отсутствие у иностранного гражданина заболевания наркоманией, выданные по результатам медицинского осмотра, включающего в себя химико-токсикологические исследования наличия в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов, и инфекционных заболеваний, которые представляют опасность для окружающих и предусмотрены соответствующим Перечнем, а также сертификат об отсутствии у иностранного гражданина заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции). Указанные документы выдаются медицинскими организациями, находящимися на территории РФ, если иное не предусмотрено международным договором РФ или федеральным законом.

4) один из следующих документов, подтверждающих владение русским языком, знание истории России и основ законодательства РФ:

сертификат о владении русским языком, знании истории России и основ законодательства РФ;

документ государственного образца об образовании (на уровне не ниже основного общего образования), выданный образовательным учреждением на территории государства, входившего в состав СССР, до 01.09.1991; 

документ об образовании и (или) о квалификации, выданный лицам, успешно прошедшим государственную итоговую аттестацию на территории РФ с 01.09.1991;

документ о прохождении экзамена на владение русским языком, знание истории и основ законодательства РФ;

5) документ, подтверждающий уплату штрафа за нарушение срока обращения за оформлением патента (если нарушен срок для обращения за оформлением патента).

За нарушение срока обращения за оформлением патента иностранный гражданин может быть привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере от 10 000 до 15 000 руб. (ст. 18.20 КоАП РФ).

 Осуществление иностранным гражданином трудовой деятельности не имея разрешительных документов (патента) влечет административную ответственность в виде штрафа в размере от 2000 до 5000 руб. (ст. 18.10. ч. 4 КоАП РФ).

Если документы составлены на иностранном языке, к ним должен прилагаться перевод на русский язык. Верность перевода либо подлинность подписи переводчика должна быть засвидетельствована нотариусом.

При представлении документов через уполномоченную организацию ее представитель также представляет документы, подтверждающие его полномочия.

Патент выдается иностранцу в течение 10 рабочих дней со дня принятия от него заявления. Чтобы получить патент, иностранец должен предъявить следующие документы: 

1) документ, который удостоверяет его личность и признается РФ в этом качестве;

2) документ, подтверждающий уплату НДФЛ в виде фиксированного авансового платежа в порядке, установленном, на период действия патента. 

Иностранец лично расписывается в получении патента в журнале учета приема заявлений и выдачи патентов.

В течение двух месяцев со дня получения патента иностранцу необходимо представить в уполномоченный орган, выдавший патент, копию трудового договора или гражданско-правового договора на выполнение работ/оказание услуг. Документы можно подать лично либо направить заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении.

Ежемесячный размер налога с 01 января 2022 года в виде фиксированного авансового платежа составляет 4475 рублей.




Сотрудники Госавтоинспекции провели профилактические мероприятия «Нетрезвый водитель»

На автодорогах района сотрудниками ДПС ГИБДД Отдела МВД России по Черепановскому району в эти дни было пресечено 40 нарушений Правил дорожного движения водителями транспортных средств.  Выявлено 2 водителя с признаками опьянения. К административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения привлечен 1 водитель, 1 водитель отказался пройти медицинское освидетельствование. Транспортные средства были задержаны и поставлены на специализированную стоянку. Дорожно-транспортных происшествий с участием водителей в состоянии опьянения на территории Черепановского района в выходные не допущено.

Госавтоинспекция Черепановского района в очередной раз напоминает водителям, что за управление транспортным средством в состоянии опьянения или отказ от медицинского освидетельствования предусмотрен штраф в размере 30 тысяч рублей и лишение права управления транспортными средствами на срок от 1,5 до 2 лет. В отношении водителей, повторно севших за руль в нетрезвом состоянии, будут возбуждены уголовные дела, максимальная санкция за данное нарушение - лишение свободы на два года с лишением права управления транспортными средствами в течение трех лет.

Сотрудники полиции обращаются к гражданам с просьбой своевременно сообщать о водителях, которые ведут себя на дороге неадекватно, предположительно управляют автомобилем в нетрезвом состоянии, ближайшему наряду ДПС или по телефону – 112, по телефону дежурной части 838345-210-02.



Не соблюдение правил пожарной безопасности может привести к трагедии!
В Черепановском районе 26 февраля, в субботу, произошло два пожара с гибелью людей. Ночью огнеборцы реагировали на сообщение о возгорании на улице Береговая села Шурыгино. Прибывшие к месту происшествия пожарные обнаружили жилое здание полностью в огне. Ликвидировать пожар на общей площади 40 квадратных метров удалось за десять минут. При разборе завалов и проливке сгоревших построек личный состав дежурного караула обнаружил пенсионерку без признаков жизни, медики констатировали смерть женщины. По предварительным данным, причиной возгорания стало нарушение правил эксплуатации печного отопления (оставление источника открытого тления вблизи горючих материалов).

Через несколько часов этого же дня в Черепаново загорелся двухквартирный бревенчатый дом на улице Комиссаровская. Через три минуты после выезда пожарные МЧС России были на месте вызова. В этот момент одна из квартир горела открытым огнем. Чтобы не допустить распространения огня на вторую половину дома, пожарные подали на тушение два ствола и подвозили воду от пожарного гидранта. На локализацию пламени ушло три минуты, еще девять – на ликвидацию открытого горения. Во время разведки в горящем помещении специалисты газодымозащитной службы нашли мужчину без признаков жизни.

Специалисты отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Черепановскому и Маслянинскому районам обращают внимание жителей района на необходимость соблюдения правил пожарной безопасности в жилье. По статистике, большинство трагических случаев происходят из-за неосторожного обращения с огнем и неправильной эксплуатации электроприборов и печей.

При возникновении пожара необходимо немедленно сообщить об этом в пожарную охрану по телефону "101" или "112". Берегите себя и своих близких.





МЧС России призывает граждан 
оборудовать жилье пожарными извещателями

В 2021 году срабатывание пожарных извещателей способствовало спасению почти 600 человек, в том числе 245 детей по всей стране. 
Пожарный извещатель способен предупредить о пожаре при малейшем задымлении – в первые минуты развития пожара можно эвакуироваться и оповестить об опасности окружающих.

С 1 марта 2021 года все строящееся жилье в обязательном порядке должно быть оборудовано дымовыми пожарными извещателями.

В настоящее время проходят процедуру согласования изменения в Правила противопожарного режима в Российской Федерации, устанавливающие обязательное требование по оборудованию извещателями уже эксплуатируемых жилых домов любой этажности.

По статистике, около 80 % всех техногенных пожаров происходит в частных жилых домах. Зачастую причинами пожаров является неосторожное обращение с огнем, неисправность бытовых электронагревательных устройств, а также использование кустарных обогревателей. 




В этом году 6 марта было особенным днем, в этот день

Фроловская Екатерина Михайловна отпраздновала свое девяностолетие! 

Администрация рабочего поселка Посевная поздравляет с днём рождения сограждан, рождённых с 20 февраля по 20 марта:
Желаем, чтобы в жизни счастье было,
Удача верным спутником была,
И чтоб всегда на жизненной дороге
Хватало солнца, радости, тепла!
Наши юбиляры!
	Кафтан Александра Васильевна
Дорогина Валентина Ивановна

Одиночествин Леонид Григорьевич

Ефремов Виктор Алексеевич

Лихонин Анатолий Иванович

Воробьева Татьяна Ивановна
	Фроловская Екатерина Тихонова
Махалова Нина Ивановна

Фроловская Екатерина Михайловна

Новоселова Галина Николаевна
Яркова Любовь Николаевна

Фомина Людмила Михайловна


	Уважаемые жители р.п.Посевная, п. Запрудный и с. Дорогина Заимка

Желающие поздравить своих родных и близких с Днем рождения

Просьба обращаться в администрацию рабочего поселка Посевная
	Для обращения населения по возникающим у них вопросам.

Администрация рабочего поселка Посевная 8-(38345)-48-113
Приемная районной администрации г.Черепаново  8-(38345)-21-368
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