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Борьба с поджигателями и спасение утопающих: Андрей Травников поручил усилить работу в сфере ЧС
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Главе региона доложили об оперативной обстановке на территории Новосибирской области, реагировании на ЧС (происшествия) за отчётный период, функционировании Системы 112, о состоянии оперативной обстановки с пожарами и их последствиями, о результатах применения сил и средств за отчётный период, об итогах работы по обеспечению безопасности людей на водных объектах в осенне-зимний период 2021-2022 годов и задачах по недопущению происшествий и гибели в купальный период 2022 года.

Андрей Травников напомнил коллегам, что, по данным синоптиков, с точки зрения ЧС прогноз погоды на ближайшие дни в нашем регионе неблагоприятный. «В Новосибирской области ожидается повышение температуры атмосферного воздуха выше 30 градусов в сочетании с порывистым ветром – это нивелирует весь эффект от дождей, которые местами прошли в течение последних трёх дней. Пожароопасная обстановка очень серьёзная, особое внимание прошу обратить на риски возникновения и распространения лесных пожаров».
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Губернатор потребовал усилить работу по административному и уголовному преследованию поджигателей – как злоумышленников, так и тех, кто допустил возгорания, игнорируя запреты и предупреждения со стороны МЧС. Особое внимание Андрей Травников потребовал обратить на вопросы предотвращения возникновения пожаров на территории Северного района.

Также глава региона поручил руководителям муниципальных образований совместно с оперативными структурами обменяться позитивным опытом и значительно усилить работу по недопущению рисков гибели людей на водных объектах, в частности – путём организации дополнительных спасательных постов в местах массового неорганизованного отдыха граждан у воды.

В течение пожароопасного сезона в регионе круглосуточно работает региональная диспетчерская служба лесного хозяйства: тел. 8 (383) 200-10-35, осуществляется непрерывная работа единого номера лесной охраны: 8-800-100-94-00. Единый телефон пожарных и спасателей – 01 или 101.
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Для справки
По данным МЧС России, установление особого противопожарного режима означает, что устанавливаются дополнительные требования пожарной безопасности, запреты и ограничения, а также вдвое увеличивается предусмотренная законодательством ответственность за нарушение требований пожарной безопасности.

В соответствии с Правилами противопожарного режима, утверждёнными постановлением Правительства РФ от 16.09.2020 N1479 (ред. от 21.05.2021) «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации», в период действия особого противопожарного режима запрещается:

- использование открытого огня и разведение костров на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса и землях населённых пунктов;

- выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках населённых пунктов, землях промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, землях для обеспечения космической деятельности, землях обороны, безопасности и землях иного специального назначения;

- сжигание порубочных остатков и горючих материалов на земельных участках в границах полос отвода и охранных зон железных дорог.
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Такая мера в Новосибирской области вынужденная. С учётом стабильной сухой и ветреной погоды, высокой температуры воздуха, а также всплеском поджогов сухой растительности в непосредственной близости от населённых пунктов и дачных обществ ограничения направлены на защиту жизни и здоровья граждан, их имущества. Жителей и гостей региона просят отнестись с пониманием к этому.
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Акция «Георгиевская ленточка»
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27 апреля для Совета Ветеранов р.п. Посевная была организованна патриотическая акция «Георгиевская ленточка»
Это символ воинской славы, который граждане носят у сердца в знак уважения к подвигу победителей в Великой Отечественной войне.

Также к Акции присоединился глава администрации р.п. Посевная Колесников С. А.
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В преддверии Дня Победы
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5 мая, в преддверии Дня Победы, коллектив Дома Культуры р.п. Посевная организовал патриотическую встречу в п. Запрудный с местными жителями.
· Пели патриотические песни
· Говорил об истории Советского народа
· Провели Акцию «Георгиевская лента»

· затронули тему - спецоперации на Украине 
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Акции «Свеча памяти»
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8 мая жители р.п.Посевная присоединились к Всероссийской Акции «Свеча памяти»

· В память о погибших земляках была объявлена минута молчания

· Звучали военные песни

· У памятника землякам погибшим в годы Великой Отечественной войны горел «вечный огонь»
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Праздничный концерт 9 мая
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День Великой Победы - это один из главных праздник нашей страны/
День Победы - это символ мужества, отваги и героизма людей, защитивших Родину.
Наш долг бороться за приумножение великой славы наших предков, нашей страны, бороться за мир без войны!

9 мая в нашем Доме Культуры с самого утра звучали песни военных лет. 

На площади у ДК состоялся торжественный митинг, посвящённый 77-ой годовщине Великой Победы.
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Театрализованный праздничный концерт особенно тронул сердца посевнинцев.
День медицинской сестры
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12 мая коллектив Городского Дома культуры порадовал наших медсестер веселыми частушками, вручили благодарственное письмо и подарили угощения к чаю.
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Международный день медицинской сестры — праздник нужный и важный. Ни одно медицинское учреждение не сможет полноценно работать и предоставлять должный уход больным без полноценного медицинского состава.
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Международный день музеев
Ежегодно 18 мая музейные работники разных стран отмечают свой профессиональный праздник — Международный день музеев.
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В этот день коллектив ГДК Посевная отправился в Черепановский краеведческий музей им. Фоломеева И. Г. с поздравлениями, песней, и сладким подарком.

Музейным работникам желаем, чтобы залы никогда не пустели, а посетителям — чтобы поход в музей всегда был частью культурной программы.
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День пионерии

19 мая в России отмечается День пионерии.

В 2022 году пионерская организация справляет 100 годовщину.

День пионерии — праздник, основанный в честь пионерского движения.

Для жителей рабочего поселка Посевная была организованна патриотическая акция в честь Дня пионерии.
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Коллектив ГДК Посевная раздавали информационные листовки с историей пионерского движения и угощали всех леденцами на палочке
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День рождения Посевнинской школы
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20 мая прихватит с собой подарок, Галина Михайловна, отправилась на праздник в Посевнинскую СОШ, о дороге встретила медведя Степана с цветами и шарами. Вместе они поспешили на торжественную линейку в честь праздника. 
Галина Михайловна, как депутат Районного Совета депутатов Черепановского района, поздравила учителей и учеников. А медведь Степан с большим удовольствием поздравил директора школы – Ирину Викторовну Шпедт, уж очень очаровала она Степана.
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Mo>KHO nn nonyunTb nocobue,
ecnu B ceMbe HEeCKO/bKO
061eKTOB MMyLLLecTBa?

[la. OAHOBPEMEHHO MOXHO BAAETS!

© KBaPTVPOIA NGOV NNIOLLAAN VMM HECKONLKUMM
KBapTVIPAMV MNI0LLAALI0 MEHbLLIE 24 KB. M Ha KaXAOTO
uneHa cembi

© XUNbIM OMOM N10GOVA NAOLLIAAM NN HECKONLKIMI
AOMaMIA NI0WLaABIO MeHbLue 40 KB. M Ha KaXAOro 4ieHa
cembu

© OAHVIM rapaXoM/MaLLMHO-MECTOM WAV ABYMS — ecnit
CeMbsi MHOrOAETHAS /W CeMbe 6bin BLIAAH TPAHCOPT
B KauecTse Mepbl COLNOAACPXKKM, a TakKe ANA UneHa
CeMbI C MHBAVAHOCTLIO

npodomxcenue — ci. credyrouyio KapmouKy




Благоустройство

В рабочем поселке Посевная началась работа по благоустройству территории парка на улице Островского 57. Данная работа продлится с середины мая по середину августа.

На территории парка будут вырезаны некоторые деревья и кустарники. Так же произведен демонтаж старого оборудования на тренажерной и детской площадках, старого забора по периметру, убраны старые урны и скамьи. 

На их место будут установлены современные тренажеры, новая детская площадка, скамьи и урны, пройдет озеленение газонным покрытием. Уложен новый тротуар для прогулок и установлена сцена ракушка.
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Второй объект формирования комфортной городской среды в р.п. Посевная – детская площадка на улице Восточная. Расположена между домами Восточная 1а и Восточная 1б, окончание работ запланировано на середину августа.

Старая детская площадка будет полностью демонтирована, а на нее месте появиться новая современная детская площадка с прорезиненным покрытием и благоустроенной территорией. К этой площадке и подъездам домов будут обустроены подъездные пути и организованна небольшая парковка на 5 мест.
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Эта детская площадка будет радовать не только детей, но и станет отличным местом проведения досуга для родителей. 
Газификация
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В ходе различных выездных мероприятий администрацией р.п. Посевная замечено, что большое число домовладений не газифицированы на улицах где проведены газораспределительные линии.

Напоминаем, что подведение газа до границ земельных участков бесплатно. Чтобы организовать данную работу нужно подать заявку на догазификацию. Без заявки ни одна компания не сможет заключить договор и спланировать работу. После подписания заявки газовая компания заключает с жителями договор на выполнение работ в удобное для них время.
Подать заявку вы можете через самостоятельно через сайт Единого оператора газификации, сайт «Госуслуг» или в офисе газораспределительной организации, а с 1 июня по поручению Андрея Травникова и во всех отделениях МФЦ. И конечно же вы всегда можете обратиться в администрацию р.п. Посевная.
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Субботник на аллеи ветеранов

Члены Совета ветеранов рабочего поселка Посевная провели субботник на Аллеи Ветеранов. Позже к ним присоединился глава рабочего поселка Посевная Колесников С.А.

После уборки аллеи для восстановления сил Шикарева Г.Н. угостила всех свежей выпечкой.
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Свеча памяти
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Нашим женсоветом рабочего поселка Посевная под руководством председателя Ковалевой Светланы Геннадьевны было принято участие в всероссийской акции «Свеча памяти» и митинге, посвященном 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.
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Акция «Свеча памяти» проходит как день поминовения и знак памяти обо всех, кто пал жертвой в годы Великой Отечественной войны.
По традиции председателем женсовета Светланой Геннадьевной был возложен венок к памятнику войнам Великой Отечественной войны.
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9 мая в р.п. Посевная
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Как прошло 9 мая в рабочем поселка Посевная? Началось все с торжественного митинга, колонна которого растянулась по улице Островского от Садовой до Комсомольской, казалось, что в митинге приняли участие все жители нашего поселения. Вели колонну до площади перед Домом Культуры наши ветераны, за ними следовал «Бессмертный полк» и завершали колонну остальные участники митинга.
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После митинга с торжественной речью выступил Глава рабочего поселка Посевная Колесников С.А., он выразил благодарность войнам Великой Отечественной войны и пожелал всем мира и процветания в такое непростое время. Сразу за возложением венков к памятнику войнам директор Дома Культуры Каюкова Г.М. пригласила всех на праздничный концерт, зал был заполнен полностью.

В конце этого дня наши жители зажгли «Свечу Памяти» в знак памяти обо всех, кто пал жертвой в годы. А завершился день грандиозным салютом! 
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ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

Приглашаем на работу в администрацию рабочего поселка Посевная. В настоящие время вакантно место специалиста 2 разряда.

Требования к кандидату: наличие профессионального образования, навыки работы с информацией и оформлением документов, быть уверенным пользователем ПК. В обязанности входит регистрация входящей и исходящей документации, работа с обращениями граждан, работа административной комиссии. Вас ждет нормированный рабочий день с 8:00 до 17:00, заработная плата 16-17 тыс. рублей.
По всем вопросам обращайтесь по телефону 83834548113 или лично в администрацию р.п. Посевная (ул. Островского д.58).
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Как вернуть деньги за детский отдых?
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За три недели работы программы детского кешбэка родители купили свыше 130 тыс. путёвок в детские лагеря. На карты вернулось до 50% от стоимости поездки (не более 20 тыс. рублей).

Чтобы принять в ней участие, нужно:

· оплатить путёвку картой «Мир»;

· подождать до пяти дней — за это время вернётся 50% потраченных денег, но не более 20 тысяч рублей.

Продажи продлятся до конца лета, а отправить ребёнка отдыхать на выгодных условиях можно с 1 мая по 30 сентября. Больше предложений ищите на сайте мирпутешествий.рф.

«У нас нет никаких ограничений по количеству поездок на одного ребёнка. Он может съездить на несколько смен, и с каждой оплаты родитель получит кешбэк», — отметила руководитель Ростуризма Зарина Догузова.
Как будет работать закон об «отцовском капитале» с 1 мая 2022 года?
Закон о новых правилах использовании материнского капитала отцами детей принят в третьем чтении. Он должен заработать с 1 мая — после рассмотрения в Совете Федерации и подписания Президентом. 
Что такое отцовский капитал

Это условное название господдержки в виде маткапитала, которую могут получить мужчины — усыновители или отцы детей. Это тот же маткапитал, который сейчас получают в основном женщины, а мужчины — только в исключительных случаях.

Как сейчас мужчина может получить маткапитал

Если он единственный усыновитель ребенка. Тогда сертификат оформляется сразу мужчине.

В других случаях мужчина получит право использования маткапитала, если такое право имела женщина, но она умерла или была лишена родительских прав. При этом женщина не использовала маткапитал ранее и имеет гражданство РФ.

Что изменится для мужчин с 1 мая 2022 года

Отец или усыновитель получит право на использование маткапитала, если:

Мать ребенка без гражданства РФ умерла или объявлена умершей. 

Мать оставила ребенка в роддоме или больнице и дала согласие на усыновление (кроме усыновления отчимом). Эта норма позволит получать маткапитал мужчинам при рождении детей от суррогатной матери. Ежегодно в России рождается около 22 тысяч таких детей.

На реализацию новых норм в бюджете предусмотрено более 10 млрд рублей.

Кто может получить надбавку к пенсии за «сельский» стаж?

Право на получение повышенной на 25% фиксированной выплаты к страховой пенсии имеют неработающие пенсионеры со стажем работы в сельском хозяйстве не менее 30 лет и проживающие в сельской местности.
С 2022 года повышенная выплата сохраняется, даже если после её назначения пенсионер переедет в город, или сельское поселение, в котором он проживает, станет городской территорией.


В список должностей и специальностей, дающих право на установление повышенного размера фиксированной выплаты к страховой пенсии, входит более 500 профессий. При этом работа, которая выполнялась на территории Российской Федерации (РСФСР) до 1 января 1992 года в колхозах, на машинно-тракторных станциях, межколхозных предприятиях, в совхозах, крестьянских хозяйствах, сельскохозяйственных артелях, включается в «сельский» стаж вне зависимости от наименования профессии, специальности или должности. 


При назначении пособия учитывается недвижимость (квартиры, дома, нежилые помещения, гаражи, машиноместа, земельные участки) и транспорт (автомобили, мотоциклы, самоходная сельхозтехника, катера, моторные лодки).

При этом семья может иметь несколько видов имущества одновременно и получать пособие.

По таким же правилам назначаются пособия беременным женщинам, вставшим на учет в ранние сроки, на детей от 3 до 8 лет и одиноким родителям на детей от 8 до 17 лет


Бюджетных мест в вузах НСО становится больше
Чтобы ускорить импортозамещение, в стране наращивают количество бюджетных мест и открывает новые направления подготовки.
Уже известно, что на 2023/2024 учебный год выделят 590 101 бюджетное место, причём в приоритете региональные вузы — они получат 73% от общего объёма.

«Упор делается на специальности для скорейшего импортозамещения и достижения научно-технологического суверенитета России», — сообщил зампред правительства РФ Дмитрий Чернышенко






Государственная программа по оказанию содействия соотечественников, проживающих за рубежом.

Государственная программа по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом утверждена Указом Президента Российской Федерации от 22 июня 2006 г. № 637.

В 2012 году Указом Президента программа стала бессрочной. 

12 мая 2020 года Президент РФ подписал Указ № 322, вносящий изменения в программу переселения. 

Данный Указ вступил в силу 1 июля 2020 года. 

Свидетельство участника теперь выдается на пять лет, а не на три года как было раньше. По окончании срока, свидетельство продлить нельзя и гражданство необходимо оформить в течение срока действия свидетельства.

В гос. программе появился новый пункт, о предоставлении жилищной субсидии для приобретения или строительства жилого помещения, право на получение которой подтверждается жилищным сертификатом. Размер жилищной субсидии будет рассчитываться с учетом показателей рыночной стоимости одного квадратного метра по субъектам РФ. Предоставляться субсидия будет после приобретения гражданства РФ.

Если вы утратили статус участника программы переселения ранее чем через три года после постановки на учет, то это влечет за собой взыскание понесенных государством затрат и жилищной субсидии.

Кто может стать участником государственной программы.

Участие в государственной программе вправе принять соотечественники, проживающие за рубежом, постоянно или временно проживающие в Российской Федерации на законном основании либо получившие временное убежище в Российской Федерации.

В соответствии со статьёй 1 Федерального Закона от 24 мая 1999 г. № 99-ФЗ «О государственной политике Российской Федерации в отношении соотечественников за рубежом» соотечественниками являются лица, родившиеся в одном государстве, проживающие либо проживавшие в нем и обладающие признаками общности языка, истории, культурного наследия, традиций и обычаев, а также потомки указанных лиц по прямой нисходящей линии.

Согласно положениям указанного Федерального закона к соотечественникам относятся:

- российские граждане, постоянно проживающие за пределами территории Российской Федерации

- лица и их потомки, проживающие за пределами территории Российской Федерации и относящиеся как правило к народам, исторически проживающим на территории российской Федерации, а также сделавшие свободный выбор в пользу духовной культурной и правовой связи с Российской Федерацией, лица чьи родственники по прямой восходящей линии ранее проживали на территории Российской Федерации в том числе:

Лица состоящие в гражданстве СССР, проживающие в государствах входящих в состав СССР, получивших гражданство этих государств или ставшие лицами без гражданства;

Выходцы (эмигранты) из Российского государства, Российской республики, РСФСР, СССР и гражданами иностранного государства или лица без гражданства.

Граждане Российской Федерации, проживающие за пределами территории Российской Федерации являются соотечественникам и в силу гражданской принадлежности.

Документом, подтверждающим их принадлежность к соотечественникам служит документ удостоверяющий наличие гражданства Российской Федерации.

Признание своей принадлежности к соотечественникам иными вышеуказанными лицам и является актом их самоидентификации, подкрепленным общественной либо профессиональной деятельностью по сохранению русского языка, родных языков народов Российской Федерации, развитию российской культуры за рубежом, укреплению дружественных отношений государств проживания соотечественников с Российской Федерацией, поддержке общественных объединений соотечественников и защите прав соотечественников либо иными свидетельствам и свободного выбора данных лиц в пользу духовной и культурной связи с Российской федерацией.

Участником государственной программы может быть соотечественник достигший возраста 18 лет, обладающий дееспособностью и соответствующий требованиям, установленным Государственной программой.

Член семьи участника Государственной программы – это лица, имеющие право на совместное переселение с ним в Российскую Федерацию, признаваемые таковыми Государственной программой.

"Нет коррупции"

В Черепановском районе в 2022 было выявлено пять преступлений коррупционной направленности, дача вятки должностному лицу в сфере здравоохранения. В ходе проведения, расследования данных дел, виновное лицо понесет соответствующие наказание согласно УК РФ.  В соответствии с п. 1 ст. 1 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» под коррупцией понимается злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение указанных деяний от имени или в интересах юридического лица. Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает уголовную ответственность как за получение взятки, так и за дачу взятки и посредничество во взяточничестве.

ВЗЯТКА может быть в виде денег, ценных бумаг, иного имущества либо в виде незаконных оказания услуг имущественного характера или предоставления иных имущественных прав.
Лицо, давшее взятку либо совершившее посредничество во взяточничестве, освобождается от уголовной ответственности, если оно активно способствовало раскрытию, расследованию и (или) пресечению преступления либо в отношении его имело место вымогательство взятки со стороны должностного лица либо лицо после совершения преступления добровольно сообщило в орган, имеющий право возбудить уголовное дело по данному факту. 

Телефон доверия по вопросам противодействия коррупции 8-800-100-12-60 «Остановим коррупцию».



Светоотражающие элементы на одежде детей!

Вступил в силу закон, предписывающий в обязательном порядке детям иметь на верхней одежде светоотражающие элементы и обязывающий родителей нести за это административную ответственность.

 Дети – самые уязвимые участники дорожного движения. А зрение – основной канал, по которому к водителям транспорта поступает информация (до 90%). Пешеход становится заметнее, если на одежде имеются светоотражающие элементы (световозвращатели, светоотражатели, фликеры).

На основе принципа световозвращения учеными были разработаны специальные материалы, которые сегодня необходимо использовать и на одежде.

Водитель замечает ребенка со световозвращателем на одежде или рюкзачке со значительно большего расстояния, чем пешехода без него. А значит, выше шансы, что трагедии не случится. Исследованием было установлено, что наличие на пешеходах светоотражающих элементов одежды позволяет им быть видимыми с расстояния 150 метров.

Заметив отражатель, водитель заранее снижает скорость, и «резервное расстояние» между пешеходом и остановившимся легковым автомобилем сильно увеличивается. 

При движении с ближним светом фар водитель замечает пешехода со световозвращающим элементом с расстояния 130–140 метров, когда без него – в лучшем случае с расстояния 25–40 метров. При движении с дальним светом он заметит пешехода на расстоянии до 400 метров. 

Зачем нужны светоотражатели на одежде?

Носить на одежде светоотражающие элементы — это необходимость нынешнего времени, ведь транспорта на дорогах стало во много раз больше, а заметить в темное время суток пешехода на дороге водителю практически невозможно.

Многие водители сталкивались с ситуацией, когда на тёмной дороге люди появляются из «ниоткуда». Даже если ехать очень аккуратно, не превышая разрешённую скорость, можно причинить вред человеку, ведь машина и на скорости 20 км/ч остаётся железом.

Даже на расстоянии нескольких десятков метров небольшой световозвращающий элемент обозначит присутствие человека.

Советы по применению световозвращателей

Старайтесь покупать верхнюю одежду со светоотражающими элементами. Сапоги, шапочка, куртка, комбинезон, — желательно, чтобы «полоски» или пластиковые вставки были на каждом предмете верхней одежды. Если таких «тесемочек» на одежде нет, то можно наклеить с помощью утюга аппликации, изготовленные из специального световозвращающего материала. Преимущество такого способа — их невозможно снять или потерять.

Световозвращатели бывают съемными, несъемными и свободно висящими. Прикреплять этот аксессуар можно по-разному: на застежку молнии, привязывать шнурком к ремню, пришить или прикалывать к куртке. В идеале съемные и несъемные светоотражатели надо сочетать.  Полоски на одежде — это несъемные светоотражатели. Дополним их подвесками на шнурочках, или наденем на запястье малыша браслет на липучке или самозастегивающийся браслет на пружинке, наклейки.

По утверждению специалистов, самое подходящее место, где стоит разместить световозвращатель – это грудь и бёдра, но чаще люди предпочитают прикреплять световозвращатели на кисти рук, свои портфели или сумочки. Самый оптимальный вариант, когда на пешеходе находится как минимум 4 световозвращателя.

Световозвращателей много не бывает: чем больше их на ребенке, тем лучше. Зачем так много? Потому что аварийно-опасными участками являются перекрестки, двухстороннее размещение световозвращателя делает вас заметным для водителей, движущихся в ту и другую стороны.

Светоотражатели можно прикреплять также на различные транспортные средства — коляски, санки, велосипеды и скейтборды. Здесь действует то же правило, что и при «экипировке» световозвращающими элементами одежды: аксессуар должен быть виден со всех сторон. Если используете клеящиеся ленты, то обклеить необходимо все поверхности — бока и «спинку» санок, раму и багажник велосипеда. Ролики тоже надо снабдить «светляками», наклеив полоски на полозья.

Ассортимент световозвращающих элементов:

· Световозвращающие подвески. 

· Как правило, такие подвески изготавливаются из специального световозвращающего материала, скрепленного  между собой таким образом, чтобы обе стороны изделия были световозвращающими. Световозвращающие подвески очень удобно прикреплять к сумке или рюкзаку. Световозвращающие подвески бывают из твердого пластика, мягкого пластика, текстильные (например, в виде симпатичной мягкой игрушки из световозвращающего материала).  

· Браслеты. Это очень распространенный аксессуар в Европе. Особенно его любят использовать велосипедисты и спортсмены. Благодаря гибкой основе, световозвращающий браслет можно полностью выпрямить, и легким ударом зафиксировать на руке или на ноге, обеспечив необходимый вам размер.

· Световозвращающие наклейки и шевроны на одежду. Этот вид светоотражателей не так распространен в России, хотя они очень удобны. Такие световозвращатели можно наклеить на зимнюю одежду, сумку, рюкзак. Единственный недостаток – срок ношения таких световозвращателей не очень велик (до первой стирки).

· Световозвращающие термоаппликации Бликеры. Это световозвращатели также предназначены для нанесения на одежду (и любые текстильные материалы). Бликеры прочно сцепляются практически со всеми видами тканей и отлично переносят стирку (до 50 циклов).  Такие световозвращатели с удовольствием используют и дети, и молодежь, и взрослые, и даже бабушки и дедушки.

· Световозвращающие ленты. Световозвращающая лента может защитить вашего ребёнка от случайностей на дороге!

Российский и международный опыт показывает, что в результате применения световозвращающих приспособлений количество пешеходов, пострадавших в ДТП в условиях недостаточной видимости, снижается в 6-8 раз!


ВОДИТЕЛЬ ЗАМЕЧАЕТ РЕБЕНКА СО СВЕТОВОЗВРАЩАТЕЛЕМ НА ОДЕЖДЕ ИЛИ РЮКЗАЧКЕ

СО ЗНАЧИТЕЛЬНО БОЛЬШЕГО РАССТОЯНИЯ (ДО 400 М.!),

ЧЕМ ПЕШЕХОДА БЕЗ НЕГО.

А ЗНАЧИТ, ВЫШЕ ШАНСЫ, ЧТО ТРАГЕДИИ НЕ СЛУЧИТСЯ!



Пожарная безопасность детей в летние каникулы
Прозвенели последние звонки в школах, впереди у школьников самая беззаботная пора – летние каникулы. К сожалению, не у всех детей состоится организованный отдых в детских оздоровительных лагерях или с родителями, многие останутся дома. Большую часть времени подростки проводят на улице, предоставленные сами себе, а малыши зачастую остаются без внимания взрослых. Специалисты Главного управления МЧС России по Новосибирской области призывают родителей не оставлять маленьких детей без присмотра, а для старших организовать досуг и еще раз напомнить о правилах безопасности.

Соблюдение элементарных правил поведения на каникулах в летний период поможет не омрачить летний отдых, а родителям - максимально обезопасить своих детей от потенциальных проблем.

Уважаемые родители! Будьте внимательны к своим детям, интересуйтесь, чем они заняты и где проводят время. Побеседуйте со своим ребенком и еще раз напомните ему правила безопасного поведения!

· не оставляйте по возможности детей без присмотра;

· чаще напоминайте ребенку об опасности игры с огнем. Нужно стремиться к тому, чтобы ребенок осознал, что спички – не игрушка, а огонь – не забава, чтобы у него сложилось впечатление о пожаре, как о тяжелом бедствии для людей;

· не оставляйте на виду спички, зажигалки;

· расскажите им, как правильно действовать в экстремальной ситуации, ведь очень часто у ребенка срабатывает пассивно-оборонительная реакция и вместо того, чтобы убежать от огня, дети прячутся, забиваются в угол;

· убедитесь, что ребенок знает свой адрес.

Летом дети часто остаются дома одни, поэтому поясните им правила поведения с электроприборами, расскажите, что их нельзя оставлять без присмотра и брать мокрыми руками. А также нельзя засовывать в розетку предметы и выдергивать из розетки вилку за провод.

Правила пожарной безопасности особенно важны для детей в летний период. Не разрешайте им играть с огнем. Объясните опасность поджога тополиного пуха и сухой травы, расскажите, что они могут быстро распространять огонь, тем более в жаркий сухой день.

Не менее важно рассказать ребятам про опасность обрыва электрических, которые часто встречаются во время летних гроз и дождей, сопровождающихся сильными порывами ветра. Расскажите, что, во избежание поражения электрическим током, такие провода не только нельзя трогать руками, но и даже приближаться к ним, особенно если вокруг сыро. О случаях обрыва проводов надо немедленно сообщать взрослым, чтобы те вызывали соответствующую ремонтную службу.

Обязательно напишите на листке бумаги все необходимые телефоны экстренной помощи. Они всегда должны находиться на самом видном месте, и первой строкой должны быть написаны телефоны «112 и 101».

Помните, что жизнь и безопасность детей зависит, прежде всего, от Вас!


МЧС России призывает граждан 
оборудовать жилье пожарными извещателями

В 2021 году срабатывание пожарных извещателей способствовало спасению почти 600 человек, в том числе 245 детей по всей стране. 
Пожарный извещатель способен предупредить о пожаре при малейшем задымлении – в первые минуты развития пожара можно эвакуироваться и оповестить об опасности окружающих.

С 1 марта 2021 года все строящееся жилье в обязательном порядке должно быть оборудовано дымовыми пожарными извещателями.

В настоящее время проходят процедуру согласования изменения в Правила противопожарного режима в Российской Федерации, устанавливающие обязательное требование по оборудованию извещателями уже эксплуатируемых жилых домов любой этажности.

По статистике, около 80 % всех техногенных пожаров происходит в частных жилых домах. Зачастую причинами пожаров является неосторожное обращение с огнем, неисправность бытовых электронагревательных устройств, а также использование кустарных обогревателей.



Администрация рабочего поселка Посевная поздравляет с днём рождения сограждан, рождённых с 20 апреля по 20 мая:
Желаем, чтобы в жизни счастье было,
Удача верным спутником была,
И чтоб всегда на жизненной дороге
Хватало солнца, радости, тепла!
Наши юбиляры!
	Маруськина Надежда Устиновна
Морозова Галина Васильевна

Шепелев Александр Николаевич
	Морева Лидия Васильевна
Савельев Юрий Васильевич

Дюдяева Нелля Марковна


	Уважаемые жители р.п.Посевная, п. Запрудный и с. Дорогина Заимка

Желающие поздравить своих родных и близких с Днем рождения

Просьба обращаться в администрацию рабочего поселка Посевная
	Для обращения населения по возникающим у них вопросам.

Администрация рабочего поселка Посевная 8-(38345)-48-113
Приемная районной администрации г.Черепаново  8-(38345)-21-368
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Совет депутатов рабочего поселка Посевная Черепановского района Новосибирской области
Редакционный совет: Колесников С.А.- председатель редакционного совета; 
Ростовцев А.В. - член редакционного совета; Белкин А.А. - член редакциооного совета; Нельзина С.А.-член редакционного совета

Адрес администрации: 633511 Новосибирская область, Черепановский район, р.п.Посевная, ул.Островского, 58.


НОВОСТИ ОБЛАСТИ





ГДК Р.П. ПОСЕВНАЯ
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